

Пресс-релиз информационно-познавательного теле-проекта 

«Фитнес ТВ»

Телевизионный проект «Фитнес ТВ» - логическое продолжение и развитие существующего почти 7 лет нижегородского фитнес-портала www.Fitness.nnov.ru , объединяющего полную информацию о фитнес-клубах (фото-туры, прайсы и расписания, события), новости и репортажи, статьи, форум и другие тематические материалы по теме активного образа жизни, отдыха и здоровья.
Основная миссия – познакомить максимально широкую аудиторию с современными тенденциями здорового образа жизни и физической культуры, обеспечить возможность выхода на телевизионную аудиторию и создания презентационных видео-продуктов активным, заинтересованным в развитии и продвижении передовых оздоровительных методик организациям и специалистам. Помочь им в объединении информационных, финансовых и организационных ресурсов. Дать возможность познакомить массового зрителя (=потребителя) с персонами и специалистами, новыми направлениями и программами, открывающимися и существующими клубами и местами занятий, помочь сориентироваться в многообразии предлагаемого оборудования и экипировки, привлечь новые слои населения к активным занятиям, сформировать полезные навыки и научить молодое поколение быть здоровым.
Зрители имеют возможность получить из первых рук качественную сбалансированную информацию самого широкого спектра. Важной особенностью проекта является возможность интерактивной связи с аудиторией через Интернет портал, и просмотр всех вышедших передач любому пользователю WEB.
Целевая аудитория – социально активные слои населения, различного возраста, пола и достатка.

«Горячая» тематическая аудитория, исходя из количества посетителей фитнес-центров и секций, партнеров проекта Fitness.nnov.ru  - более 40000 человек. Заинтересованная лояльная аудитория - в несколько раз больше.
Взаимодействие с Интернет-проектом Fitness.nnov.ru, позволяет осуществить интерактивную связь с аудиторией через форумы и информационные анонсы, посмотреть все прошедшие передачи.

Кроме того, по итогам передач выпускается off-line приложение - DVD версия программы, позволяющая разместить дополнительную информацию, сюжеты и бонусов, не вошедших в эфирную версию, распространяемая по клубам-партнерам и среди всех заинтересованных в тематике проекта, подавших заявку на диски.
Руководство проектами осуществляет Ефимов Андрей – профессиональный инструктор по аэробике, фитнесу и йоге, осведомлённый в нюансах современного фитнеса, постоянно взаимодействующий с владельцами и специалистами различных клубов, модератор тематических Интернет форумов на самых популярных городских порталах www.NNOV.ru  и www.NN.ru, автор публикаций и фото-сессий в престижных нижегородских СМИ, специалист по информационным технологиям.
Формат проекта, в котором он выходил на эфирном и кабельном ТВ около года - 10и минутная еженедельная передача с несколькими повторами (ННТВ, Стрим). Возможно развитие проекта до большего хронометража, дублирование на других каналах и расширение сетки вещания.

Во время действия проекта получены поддержка и положительные отклики со стороны специалистов и самой широкой аудитории. В настоящее время ни по формату, ни по тематике, ничего аналогичного в нижегородском информационном пространстве и теле-эфире, в том числе и на федеральных каналах, не присутствует, что гарантирует активный интерес аудитории к проекту. Общение и обсуждение с профессионалами рынка фитнес-индустрии Нижнего Новгорода тоже показало заинтересованность в предложенном формате проекта, готовность поддерживать и активно участвовать в нем.
Партнерам проекта предлагается пакет услуг по съемке и монтажу сюжетов, с последующим выходами их в тематических рубриках в течение нескольких выпусков, 
благодаря чему, обеспечивается постоянное присутствие в информационном поле программы, плюс даёт возможность размещения коммерческой информации в соответствующем формате. 
Продуманность пакета позволяет минимизировать затраты постоянных участников передачи при этом давая максимум преимуществ, особенно при долгосрочном сотрудничестве.
4 выпуска передачи в месяц + 4 их повтора (а возможно, 8 разных выпусков, по мере накопления материалов и развития проекта). Обеспечивается присутствие информации в каждой передаче (1-2 минуты), контактная информация-визитка в партнерском промо-блоке + возможность размещения на DVD и монтажа всего пакета отснятых материалов (обсуждается дополнительно).
У программы двое ведущих – профессиональные инструкторы по аэробике и фитнесу Мария и Андрей Ефимовы, проводящих интервью, участвующие в сюжетах и ведущие в студии. В дальнейшем, возможно появление со-ведущих передачи из постоянных партнеров и участников сюжетов, признанных экспертов различных направлений.
Манера подачи и изложения – информативно-доверительная, динамичная, стильная, без формализма и «заказного» пафоса.

Передачи и рубрики составляются таким образом, чтобы избежать конкурентного противодействия в передаче и представить всех участников в максимально интересном и выгодном свете, информационно дополняя сюжеты материалами из разных клубов и мероприятий.
Тематика рубрик(возможные разновидности):

Разминка (может выходить отдельным выпуском).

Новости. Информация о семинарах, проф.обучении. Рассказ о важных тематических событиях и мероприятиях, в Нижнем, России, и мире.

Эксклюзивные советы признанных мастеров, персональных тренеров, спорт.врачей и т.п.
Персона – рассказ о профессионалах и любителях, достойных публичной известности.

Экипировка и снаряжение. Где приобрести, как подобрать. Отзывы специалистов и независимых экспертов.

Конкурсы, розыгрыши призов для зрителей или участников освещаемых программой событий, любительские сюжеты.
Практический материал. (Рубрика «Презент»)Блок для профессиональных инструкторов и занимающихся. Готовый материал в виде показательного блока занятия, презентованного специалистом.

Клуб-тур. Сюжеты о клубах-партнерах.

Outdoor – спорт и фитнес на улице. Различные виды тренировок с оборудованием и без него.
Единоборства. Мастера боевых искусств различных стилей. Самооборона, правильная техника выполнения защиты и нападения.
Справочник. Объяснение значения названий, терминов, профессионального жаргона и пр.

Питание. Правильный подбор продуктов, специализированные продукты для активного образа жизни. Советы, мнения экспертов и пользователей.

Советы врача. Восстановление после травм, противопоказания, препараты, места и способы диагностики. 

Особенности занятий в специальных группах: беременные, детские группы, пожилые люди и т.д.

Музыка и видео. Анонс обучающих и профессиональных материалов.
Программа обладает гибким форматом, как по форме подачи, так и по составу, наличию и продолжительности отдельных рубрик. Оперативно учитываются интересные и обоснованные пожелания и потребности наших партнеров и зрителей.
Программа выходила в эфир по выходным с 4 ноября 2006г до марта 2008  , на кабельном – с  с апреля до октября 2007 года.
Клубу-партнеру рекомендуем подготовиться к проведению съёмки для тематических разделов: клуб-тур, полезные советы (краткие интересные факты, упражнения, рекомендации), подготовить и показать мини-блок любого урока,  показательное выступление (презент), мини-разминку, выдвинуть колоритную личность для персонального интервью.   
Вышедшие в ТВ эфир программы можно посмотреть на нашем сайте по этой ссылке: www.Fitness.nnov.ru/tv
Будем рады плодотворному сотрудничеству с Вами.
C уважением, 

Руководитель проекта

Ефимов Андрей

www.fitness.nnov.ru
(831)419-62-45

8-903 6091191
Варианты участия в программе:

Партнер программы может разместить информацию в любом количестве выпусков, с любой периодичностью.

Основными начальными затратами является съёмка, подготовка и монтаж материала + стоимость эфира. Стоимость базового пакета на 1 месяц – 15-25 тысяч рублей (зависит от канала и времени выхода)

Для постоянных участников программы - стоимость пакета со скидкой до 20%.

Минимальный базовый пакет – от 10 тысяч рублей (съёмка, монтаж и 1 эфир с повтором).
Прочие объёмы заказа согласуются индивидуально.
Есть возможность размещения готовых роликов и других форматов рекламы. От 1 тысячи рублей. Формат, длительность и стоимость размещения рассматривается индивидуально.
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Наша задача – дать возможность создать качественный материал и ПОКАЗАТЬ его целевой аудитории - для всех заинтересованных в данной тематике. Мы сможем найти приемлемые варианты, как по формату, так и по цене!
